
EFOP-1.8.5-17-2017-00047 

Pályázó neve: A Báthorys Gyermekekért Alapítvány 
Projekt címe: Edd Magad Egészségesre! 
Szerződés száma: EFOP-1.8.5-17-2017-00047 
Támogatás összege (Ft): 19 999 988 
A projekt megvalósításának kezdete: 2017.12.01. 
A projekt fizikai befejezésének határideje: 2018.12.01. 
 
"Edd Magad Egészségesre" - című 12 hónapra tervezett projektet az 
iskolaidőszakban, a 2017. december 1. napjától 2018. november 30. napjáig kívántuk 
megvalósítani. A projekt célja a köznevelésben résztvevő gyermekek egészséges 
táplálkozásához szükséges tudásának növelése, készségeik támogatása a szülők 
bevonásával, továbbá az iskolai étkeztetés tárgyi körülményeinek javítása. 
 
A projekt nevesíti és egyedi célként tűzi ki a krónikus, nem fertőző betegségek 
csökkentését, amelyekért nagy részben az életmódbeli tényezők tehetők felelőssé. 
Ennek érdekében támogatandó intézkedésekként nevesíti a keringési betegségek, 
elhízás, cukorbetegség megelőzését és gondozását is, amelynek egyik eszköze az 
egészséges és tudatos táplálkozás. Az intézkedés nevesíti az egészségkultúra 
fejlesztésének fontosságát is. Az egészséges étkezés fontos részét képezi a tanulók 
iskolai ebédjének problémája is. A lehetőségekhez képest kevesen étkeznek, gyakran 
a rossz tapasztalatokra hivatkozva. A menzareform megvalósításával, a változatos, 
korszerű több féle fogás választására lehetőséget adó étkeztetéssel biztosak lehetünk, 
hogy nő az iskolában étkezők száma és ezzel az egészséges ételeket fogyasztók 
aránya is. 
 
Célunk, hogy az „Egészségfejlesztő és betegségmegelőző programokban részt vevő 
személyek száma” indikátor értéke elérje a 365 főt legkésőbb 2018. november 30-ig. 
A projekt keretében megvalósuló, a táplálkozási szokások felmérésében részt vevő 
azon gyermekek aránya az iskolában, akik egyénre szabott írásos táplálkozási 
ajánlásokat kaptak dietetikus szakembertől.” 
A pályázó a „Báthorys Gyermekekért” Alapítvány amely 2014- ben alakult a gyermekek 
fejlesztése, képzése és ellátása érdekében.„ 
 


